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Ata da 53ª (Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos onze (11) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar 

Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor 

presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento das atas (52.ª sessão ordinária e 34.ª sessão extraordinária) 

e pediu anuência do plenário para dispensar as leituras. As atas consideradas aprovadas 

nos termos do art. 35, do Regimento Interno não tiveram retificações. O senhor 

presidente passou a palavra ao vereador inscrito para falar no pequeno expediente, o 

senhor vereador João Bernardes parabenizou os organizadores do desfile de sete de 

setembro. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 11, de 16 de junho de 

2023, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e 

estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que 

esse é o projeto de suplementação que vai para a pasta da cultura no valor de trezentos 

e cinco mil reais, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que foi 

pedido informações sobre esse projeto e que até hoje não receberam a resposta, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno pediu vista do projeto e comentou que 

faz um requerimento para que a gestora possa na quinta-feira às 15h vir a Câmara 

prestar esclarecimentos sobre esse projeto, o senhor presidente deferiu o pedido de 

vista, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que nesse projeto 

já foi pedido vista duas vezes, uma pela comissão e outra pela vereadora Cristina, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins perguntou a Dra. Rafhaela Ramalho 

se está de acordo com o Regimento Interno, que o outro assessor jurídico orientou no 

outro pedido de vista que eles teriam vinte e quatro horas para colocar em votação e 

que não foi cumprido esse prazo de vinte e quatro horas e está irregular, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a dúvida é que vão fazer trinta 
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dias que já foi pedido vista, que quinze dias ficou sobre a mesa para eles analisarem e 

ninguém dos vereadores se manifestou e que pediram vista novamente e ficou mais 

quinze dias e ninguém se manifestou, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que agora estão pedindo vista novamente, que está chegando doze 

de outubro que é o dia das crianças e não conseguiram aprovar o projeto que vai 

destinar os brinquedos para as crianças, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que fica complicado levar quatro meses para poder aprovar um 

projeto e comentou também que tem que seguir a Lei, o senhor vereador Márcio José 

de Moura Bueno comentou que a gestora de turismo falou que tinha duzentos e vinte e 

oito mil na pasta para fazer a festa das crianças, natal e final de ano, que foi enviado a 

ela um requerimento pedindo informação, mas que até agora não responderam e fazem 

trinta dias, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que nos 

primeiros quinze dias que ele pediu vista, ele deixou para pedir um requerimento na 

sexta-feira, dois dias antes da reunião, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

questionou como vão apreciar um projeto se não tem esclarecimento da gestora, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que ele teve quinze dias 

antes de pedir o requerimento para analisar, mas que deixou para fazer isso nos dois 

últimos dias, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que esperava 

a resposta hoje, que já tem quinze dias e questionou que se o projeto está ali para ser 

votado porque a resposta não veio junto, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima 

comentou que está acontecendo essa questão de atrito sobre não ter resposta, que 

antes de colocar em pauta e ir para as comissões, ele fez o requerimento pedindo 

explicação a respeito disso, mas que não foi respondido, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que não pode ficar segurando projeto e encaminhou porque 

quem decide são os vereadores, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou 

que a comissão resolveu pedir vista, que foi votado na última reunião o pedido de 

informação e que foi pedido vista pela vereadora Cristina, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que está sendo novamente pedido à vista, que estão com um 

Regimento defasado com bastante divergências a respeito das leis e que é um projeto 

de suma importância que fala da festividade do dia das crianças, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que tiveram uma reunião na qual pediram a cópia 

a prefeitura, que na reunião a chefe de gabinete fala que o dinheiro está lá para fazer 

esses eventos e que aí teriam algo concreto para argumentar sobre o projeto o porquê 

estão pedindo mais dinheiro, se já tem o dinheiro, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que o projeto foi encaminhado à Câmara e está em condição 

de votação, que vai colocar o projeto em votação e que os senhores vereadores 

decidem, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que teve bastante 

tempo para analisar, mas que não teve retorno da prefeitura, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi 
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aprovado por sete votos, votando a favor os vereadores Cristina Ramos de Moura, 

Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires 

Cardoso, José Natalino Pereira e Rosemar Aparecida Barbosa e votando contra o 

vereador Márcio José de Moura Bueno. O senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

justificou o seu voto comentando que não é contra a festa das crianças, que é contra 

esse projeto escuro porque já foi pedido dois pedidos de informações sobre esse projeto 

e que até agora não chegou, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou 

que quer fazer as coisas, que como muitos vereadores falam que gostam das coisas 

certas, mas que não gosta de transparência, ele quer transparência, senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno comentou que votou contra por causa do projeto ser um 

projeto mal explicado porque não teve justificativa de dois requerimentos que 

enviaram, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno proferiu as seguintes 

palavras: “quero falar para vocês que não estou aqui para brincadeira, não estou aqui 

de cabresto de ninguém, eu estou por mim, pela minha convicção, não por cabresto de 

prefeito, cabresto de vereador, de ninguém, eu quero é esclarecimento”. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 18, de 23 de agosto de 2023, que 

“Altera a redação do parágrafo 4º do artigo 3º da Lei 562, de 28 de outubro de 2010, 

que trata sobre o sacrifício de animais no município”, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Leitura do Veto ao Projeto de Lei Complementar nº 11, de 19 de junho de 

2023 que “Cria cargo de provimento em comissão de Diretor do CAFEN e do Centro de 

Atendimento ao Cidadão – CAC”, em seguida, o senhor presidente comentou que na 

reunião anterior foi feita a comissão na qual o Regimento Interno entra em contradição 

a respeito das comissões, que para não correr o risco de novamente ter o projeto 

anulado vão fazer aquilo que algumas partes do Regimento fala e que vão abrir mão 

daquilo que tem como direito que o Regimento diz para poderem fazer de uma maneira 

que seja mais correta naquilo que o Regimento fala, o senhor presidente comentou que 

precisam atualizar o Regimento Interno o mais rápido possível, o senhor presidente 

comentou que o vereador José Natalino Pereira é o mais velho do partido solidariedade 

dos quatros vereadores e que ele tem direito a indicar um vereador para fazer parte da 

comissão, o senhor presidente pediu ao vereador José Natalino Pereira para indicar um 

vereador para compor a comissão especial, o senhor vereador José Natalino Pereira 

auto indicou-se, o senhor presidente comentou que a vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins como representante do prefeito tem direito de indicar um vereador e pediu a 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins para indicar um vereador para compor a 

comissão especial, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins auto indicou-se, 

o presidente indicou o vereador Evanice Vieira Silva para compor a comissão especial,   

o senhor presidente pediu ao vereador José Natalino Pereira para indicar um suplente 
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da comissão especial, o vereador José Natalino Pereira indicou o vereador João 

Bernardes, o senhor presidente pediu para a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

indicar um suplente da comissão especial, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins indicou o vereador José Cláudio Pires Cardoso, o senhor presidente indicou a 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa como suplente da comissão especial, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na última reunião já foi lido 

esse projeto para fazer a comissão que é do veto do prefeito, que no dia discutiram 

porque ela disse que estava errado e que embora o Regimento esteja defasado, o 

Regimento fala que os líderes tinham que indicar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que deveriam ter feito uma reunião antes para conversarem 

quem indicaria, mas que não houve essa reunião antes e trouxeram para o plenário sem 

discutir e ela falou que estava errado, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que brigam todas reuniões se for preciso, mas que a população fica 

sabendo e que se tiver errado tem que fazer de novo, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que está errado, que a Câmara está mais uma vez 

passando vergonha e que o prefeito já derrubou através da ordem judicial na justiça, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é a segunda vez que 

estão tentando fazer o certo, que estão fazendo errado novamente porque ela disse que 

precisava indicar e não foi dada a palavra ao vereador Natalino e que hoje tiveram que 

fazer da forma correta. 

Leitura do requerimento nº 15/2023 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando cópia de todo o processo licitatório referente ao asfalto 

da estrada que liga Munhoz ao bairro Ribeirão Fundo, incluindo também empenhos, 

medições, notas fiscais, termos aditivos e todas as movimentações até a presente data. 

Requerimento de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, em seguida, o senhor 

presidente colocou o requerimento em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 16/2023 para que seja convocada a Chefe de 

Turismo para participar da reunião de comissão no dia 14/09/2023 às 15h para explanar 

dúvidas do PL 11/2023. Requerimento de autoria do vereador Márcio José de Moura 

Bueno, em seguida, o senhor presidente colocou o requerimento em votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 15/2023 indicando a Mesa Diretora as seguintes 

providências: Realizar a gravação de todas as reuniões de comissões para integrarem o 

acervo da Câmara Municipal, de autoria da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, 

em seguida, o senhor presidente colocou a indicação em votação, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para fazerem uso da 
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tribuna, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que votou contra 

ao projeto porque tem falta de transparência no projeto, que mandam suplementação 

para aquela pasta, mas que não esclarece no que vai ser gasto o dinheiro público, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que vários vereadores falam 

que se preocupam com o dinheiro público, com dinheiro do povo, que trabalha pelo 

povo, mas que ao invés de trabalhar para o povo, trabalha para o prefeito e que não é 

fiscalizar o prefeito e é fiscalizar o povo, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou que votou contra, que vão ter uma reunião com a gestora da pasta e que vão 

esclarecer onde vai ser colocado esse dinheiro, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou que toda vez tem dotação orçamentária e que quer dizer que a 

prefeitura tem dinheiro do superávit que sobrou, o senhor vereador Márcio José de 

Moura Bueno comentou que faz um apelo ao prefeito para que ele valorize mais os 

funcionários públicos, como os motoristas de ambulância, motoristas de caminhão, 

motoristas de carro da saúde, motoristas de ônibus, funcionários públicos que 

trabalham para coletar o lixo da cidade e os enfermeiros, o senhor vereador Márcio José 

de Moura Bueno comentou que faz apelo ao prefeito para que ele possa rever os salários 

dos funcionários públicos e que o salário está indigno, o senhor vereador Márcio José 

de Moura Bueno comentou que não quer fazer politicagem, que quer que o prefeito 

olhe com outros olhos para os funcionários, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno pediu ao prefeito para aumentar os salários de todas as áreas, inclusive da 

educação, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que tem dois 

irmãos que são funcionários públicos, que precisam dobrar para complementar o salário 

e agradeceu a fala do vereador Márcio, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura 

comentou que fez um estudo sobre os salários dos motoristas da saúde das cidades 

vizinhas e que infelizmente Munhoz tem o pior salário para o pessoal que trabalha na 

área da saúde, de coletores de lixo e nas funções que o vereador Márcio comentou, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que é uma necessidade, que 

é para o prefeito rever esse assunto e conversar com a contadora e que dinheiro para 

folha de pagamento ele tem certeza que tem e dá para aumentar, o senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno comentou que está uma vergonha para o município 

manter os funcionários com o salário defasado dessa maneira, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que concorda com o que o vereador disse, 

que acha que tinha que ser um salário melhor aos funcionários porque eles que são 

vereadores e que trabalham duas vezes por mês ganham mais do que qualquer um que 

está trabalhando na rede pública, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que há um tempo atrás enviou um ofício ao presidente falando da 

necessidade do concurso público, que o concurso público vai acontecer e que já está o 

edital na página da Câmara, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que na última reunião pediu ao senhor presidente para dar uma atenção 
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sobre fazer os RG’s, que sabem que Munhoz não faz RG’s e que de tanto ela enviar 

ofícios a Polícia Civil o delegado respondeu no final do mês que era para Câmara fazer a 

parceria para fazer os RG’s na Câmara, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que perguntou a Dra. Rafhaela Ramalho se já havia juntado os papéis 

e que a Dra. Rafhaela Ramalho respondeu que não porque o presidente falou que era 

para esperar fazer o CAC, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que conversou com prefeito e foram até a delegacia e conversaram com Delegado 

Samuel, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a prefeitura 

está correndo atrás para fazer a parceria com a polícia civil e trazerem o RG para fazer 

em Munhoz, através da prefeitura, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

parabenizou pelo desfile de sete de setembro, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que fez a indicação para serem gravadas as reuniões de 

comissões porque fazem as reuniões todos juntos, mas que o senhor presidente deu a 

ideia de separar as comissões porque discutem até nas comissões, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que tem ata, mas que na ata não consta 

vírgula por vírgula da discussão, que conforme o Regimento Interno tem que ficar 

gravado nos anais da Casa, caso alguém precise e que é direito da população participar 

da reunião da comissão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que assim quando alguém quiser ou precisar vai saber qual foi a discussão, o porquê foi 

tirado o projeto de pauta, o porquê não foi colocado em pauta e quem tirou o projeto 

de pauta, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que fica mais 

transparente, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o 

vereador disse que tem gente que ao invés de fiscalizar o prefeito, trabalha com 

prefeito, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que eles falam 

que o prefeito está errado e comentou que se estivesse errado, eles teriam cassado o 

prefeito, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que sobre o 

projeto que foi pedido vista o presidente passou a ela que a prefeitura respondeu, que 

não foi claramente conforme foi o ofício, mas que havia respondido, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que são sessenta dias que está em 

cima da mesa, que os vereadores podiam mandar ofício todo dia se fosse preciso e que 

votassem o requerimento na primeira sessão e cobrassem, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que são sessenta dias para correr atrás e não 

conseguem, o que acaba atrasando, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que eles falaram que tem vinte e oito mil e novecentos na ficha que já está 

na pasta, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que já tem esse 

dinheiro na pasta conforme os vereadores falaram que é para o final do ano e que é 

para as festividades que ainda vão vir, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins questionou quanto custa para fazer uma virada do ano, quanto custa o doze de 

outubro presente para as crianças, quanto custa o festival sertanejo, que vai ter o 
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rodeio, quanto custa para fazer tudo isso e comentou que tem show que já discutiram 

no rodeio que custa mais de cem mil reais, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que não é o suficiente e que o dever dos vereadores é de fiscalizar, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que se liberam o dinheiro 

devem fiscalizar e que se o dinheiro não for usado da forma correta chamam o prefeito 

para o ministério público e vão atrás do direito representando o povo, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que se o prefeito pede 

suplementação a culpa é dos vereadores porque  na gestão anterior o ex-prefeito Otávio 

trabalhava com a margem de 30% da arrecadação e que quando chegou na hora da 

votação para aprovarem essa margem de novo para o prefeito atual, os vereadores 

aprovaram só 10%, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

os vereadores falaram que podiam pedir suplementação que os vereadores estariam 

para aprovar nem que tivessem que fazer extraordinárias, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que se o prefeito trabalhasse com 30%, 10% ou 5% o 

trabalho deles ainda seria fiscalizar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que o piso dos enfermeiros foi aprovado, que Munhoz foi uma das primeiras 

cidades a receber o piso porque tem cidade que não conseguiu fazer a papelada 

corretamente, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a 

secretária conseguiu fazer, que o assessor jurídico da prefeitura juntamente com outras 

cidades estão analisando como será elaborada essa lei para repassar o piso aos 

enfermeiros e que não é só uma dúvida de Munhoz, que tem várias cidades que estão 

vendo como vai ser repassado o piso dos enfermeiros, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que Munhoz já recebeu graças ao trabalho da 

secretária porque teve cidades que não conseguiram porque foram feitos papéis 

errados, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao presidente que 

passa a palavra, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima perguntou a vereadora 

Jéssica se ele pode fazer uma pergunta diante da fala dela, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins respondeu que não deu aparte, que não citou o nome dele e 

que na hora da tribuna dele, ele pode entrar em discussão com ela, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao senhor presidente se ele sabe que está fora do 

Regimento, o senhor presidente falou a vereadora Jéssica que pediu uma pergunta a 

ela, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins respondeu que na parte dele, 

ele pergunta, que se ela souber ela responde e se não souber ela pesquisa e que é assim 

que funciona, o senhor presidente falou a vereadora Jéssica que está perguntando a ela 

se pode perguntar, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins respondeu que 

na hora da tribuna dele para eles não saírem do Regimento, ele pergunta e usa o tempo 

dele e não o tempo dela, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno pediu a 

palavra ao senhor presidente, o senhor presidente respondeu que é a fala da vereadora 

Jéssica, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno perguntou a vereadora Jéssica 
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se ela concede a fala, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins respondeu 

que a fala é do presidente, o senhor presidente falou que se é a fala dele, ele concede 

ao vereador Márcio para falar, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno falou a 

vereadora Jéssica que vem muita suplementação, mas que não vem para outra áreas, 

somente para turismo e cultura muitas das vezes, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que vem suplementação para obras, para saúde e para todas as 

áreas, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que a maioria das 

suplementações que estão vindo são para cultura e turismo, que quer mais 

esclarecimento e que não é contra o projeto e sim que quer votar algo transparente, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno perguntou a vereadora Jéssica de quanto 

era o orçamento do prefeito Otávio, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

perguntou ao vereador João de quanto foi o último ano, o senhor vereador João 

Bernardes respondeu que ele trabalhou três anos com 30% e o último ano com 10%, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que ele trabalhou três 

anos com 30% e o último ano com 10%, que agora estão trabalhando os quatro anos 

com 10% e que os vereadores não tem que reclamar, tem que trabalhar e votar, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que se depender deles para 

aprovarem estão à disposição, que é para mandar projeto da área da saúde e para 

colocar o raios-x que está parado desde 2011, que passou os dois mandatos do Vardão 

e está indo para o terceiro e que alguma coisa está acontecendo, o senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno comentou que é para serem mandados projetos para 

outras áreas que eles aprovam, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

questionou se vão falar que não estão aprovando por ser da cultura e comentou que 

quer esclarecimento para esse projeto, o senhor vereador Márcio José de Moura 

comentou que não é contra o projeto, que quer transparência aonde vai ser gasto o 

dinheiro porque é como a vereadora Jéssica fala que dinheiro do povo é dinheiro 

sagrado, dinheiro público, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou 

que precisa ser bem gasto e bem investido e que precisa ver onde está sendo aplicado, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que para ser mais 

transparente pode fazer até ao vivo, o senhor presidente falou a vereadora Jéssica que 

a fala é dele, que ele passou e que ela não quis passar a fala para o vereador Márcio, o 

senhor vereador João Bernardes pediu ao presidente para falar na fala dele, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima consentiu, o senhor vereador João Bernardes 

comentou que na questão de mandar projetos de suplementação que seria aprovado, 

que tem muitos questionamentos e que deveriam entrar em consenso, o senhor 

vereador João Bernardes comentou que tem que ver o que é melhor para o município e 

não para a pessoa porque estão ali pela população, o senhor vereador João Bernardes 

comentou que concorda com vereador Márcio que os salários estão defasados e que 

deveria melhorar em um todo, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura pediu ao 
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presidente para falar na fala dele, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

consentiu, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que tinha um 

projeto de assessor de imprensa que foi vetado e que agora teve uma indicação da 

vereadora que poderiam as reuniões de comissões serem gravadas, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que o interessante seria ter o assessor 

de imprensa para fazer tudo certo, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura falou 

a vereadora Jéssica que não estava dando a palavra e que gostaria do seu momento, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou a vereadora Cristina que a 

palavra nem é dela, que é do senhor presidente, a senhora vereadora Cristina Ramos de 

Moura comentou que questionou na reunião anterior que estavam reunidas as 

comissões sobre os trezentos e cinco mil reais e a vereadora falou que esses trezentos 

e cinco mil reais iam para a pasta da cultura que poderia ser usado no rodeio, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que a vereadora confirmou agora que 

tem show do rodeio que vai ser mais de cem mil reais, a senhora vereadora Cristina 

Ramos de Moura comentou que na verdade será usado para o dia das crianças e para o 

rodeio, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou a vereadora Cristina 

que será usado para tudo e questionou se ela quer que cancele,  a senhora vereadora 

Cristina Ramos de Moura comentou que os vereadores não são tão ruins assim, a 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que são péssimos, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que liberaram dinheiro para fazer a festa 

do dia das crianças e para o rodeio e que quando vai para a pasta da cultura é liberado 

para tudo, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que é para 

cultura, que é para tudo e que rodeio é cultura, o senhor presidente falou a vereadora 

Jéssica que se a fala é dele, ele pede licença a ela, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins falou ao presidente que os vinte minutos dele estavam correndo, o senhor 

presidente aplicou advertência oral a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins e 

comentou que é porque em várias reuniões ela vem cortando as falas, que no momento 

dela, ela não deu a oportunidade a ele de fazer uma pergunta e que agora é para manter 

o respeito que não é momento dela responder, a senhora Cristina Ramos de Moura 

comentou que eles vereadores não são tão contra assim porque senão, não estariam 

aprovando esse valor de trezentos e cinco mil que vai para a pasta da cultura e pode ser 

destinado para o rodeio e para o dia das crianças, a senhora vereadora Cristina Ramos 

de Moura comentou que quem quiser assistir a reunião vai ver que a vereadora falou 

que vai ser usado para o rodeio, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que a pergunta que ele ia fazer seria a respeito disso que falou que o dinheiro 

estava aí e que o show do rodeio custa mais de cem mil reais, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que o que queriam quando mandaram o 

requerimento primeiro era trazer se realmente estavam com interesse porque 

colocaram no projeto que era para festa das crianças, o senhor presidente Roberson 

mailto:camaramunhoz@hotmail.com


Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

Aparecido Lima comentou que se a Câmara reprova não fazem a festa e colocam nas 

costas dos vereadores que não aprovaram, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que no dinheiro que foi aprovado de trezentos mil reais na LOA do ano 

passado consta que é para a festa das crianças e réveillon, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que é desse dinheiro que ele pediu a cópia da filmagem da 

reunião que eles fizeram com a chefe de gabinete na prefeitura, que ela falou que esses 

vinte e oito mil e novecentos era para o dia das crianças, réveillon e que se ele não 

estiver engando para o natal, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que era para essas três coisas o dinheiro que estava lá, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que chegou um projeto pedindo dinheiro para essa pasta 

porque a justificativa não entra no projeto, que a justificativa não quer dizer nada e que 

pediu trezentos e cinco mil reais para a pasta, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que querem chegar num consenso para depois que chegar no dia do 

rodeio não chegarem lá, pegar o microfone e falar que os vereadores não deixaram fazer 

o rodeio porque não é verdade, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que vereador nenhum proibiu o rodeio, que não teve projeto dizendo se 

poderia fazer rodeio ou não e que o projeto que veio foi de suplementação que foi 

negada de quatrocentos e vinte mil reais para a pasta, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que agora estão pedindo mais trezentos e cinco mil reais, que 

já tem duzentos e vinte e oito e novecentos e que os vereadores acharam estranho e é 

disso que querem informação da prefeitura, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que quem faz o rodeio é a empresa, que o município entra com uma 

contrapartida e que isso vai da negociação da empresa do rodeio e do município, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que comentou de um curso que 

ele fez e que o requerimento do vereador é uma abertura de diálogo entre o Legislativo 

e o Executivo, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que tem 

requerimentos dos vereadores que não foram respondidos faz tempo, que a Lei 

Orgânica fala que se não responder em trinta dias pode entrar em processo de cassação 

e que querem ter diálogo, mas que se pedem informação não é respondido, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que os vereadores estão para fiscalizar, 

mas que quando vão fiscalizar não é permitido entrar nos lugares, que já foi barrado 

para não fiscalizar e que se pede informação não é respondido, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que deixou bem clara a fala da amiga que o 

dinheiro também será usado para o rodeio, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que agora compreenderam que os trezentos e cinco mil reais vai ser 

para pagar show também do rodeio e que para a Câmara aprovar depende dos 

vereadores, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que estarão 

aprovando dinheiro para poder também pagar o show do rodeio, que fala que os 

vereadores não aprovaram e que fez sozinho, o senhor presidente Roberson Aparecido 
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Lima comentou que imagina que isso ia acontecer, que ia chegar no dia e ia falar que os 

vereadores não aprovaram para fazer o rodeio, mas que ele fez com seus amigos, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que se a Câmara reprova esse 

dinheiro não faz a festa das crianças, não faz réveillon e que pega os duzentos e vinte 

oito mil reais e paga o show, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que comentou que é por exemplo, que não está falando que vai fazer e que não faz os 

outros eventos que estava para fazer e joga nas costas dos vereadores, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que a comissão pediu para a gestora vir 

ter uma reunião com a comissão e deixar claro aonde será usado esse dinheiro,  que 

acabaram de ouvir que será também pago show de rodeio e que ficaram muitos felizes 

por fazer o rodeio na cidade, mas que infelizmente não vai poder ir por causa da 

politicagem, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que nem voto 

tem direito a respeito da suplementação do dinheiro anterior, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que mandou um requerimento à prefeitura para 

que pudessem pagar o mais rápido possível o piso salarial dos enfermeiros, que ficou 

feliz de ouvir que receberam, mas que estão esperando ainda como vai fazer o projeto 

que tem um advogado e assessor de advogado, que ainda está esperando para ver como 

vai fazer e que quem está perdendo são os enfermeiros, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que faz cobrança para os salários dos funcionários do 

município em geral, que tem um superávit milionário do ano anterior para esse ano e 

que infelizmente os salários das pessoas estão baixos, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou sobre funcionário para trabalhar no CAC, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que sobre a carteira de identidade, que não é 

porque está esperando a eleição e que no primeiro semestre já gostaria de ter 

inaugurado o CAC para estar trabalhando e atendendo população,  o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que infelizmente estão sendo barrados por causa 

de um veto, que se o prefeito indicar um advogado que interessa em receber mil e 

quinhentos reais para quarenta horas semanais eles mudam e fazem de novo, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que futuramente conseguem contratar 

um estagiário e que o CAC vai ter muita demanda, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que o conteúdo do veto é que será tirado dinheiro do 

município de quarenta mil reais, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

questionou que tem um aparelho de raios-X que tem a proposta da empresa Siemens 

de cento e vinte oito mil reais, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

sobre a situação das estradas e que não vê o que está sendo exercido para a população, 

o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que pede que o prefeito esteja 

olhando para os bairros rurais, para a saúde e para os funcionários de obras, que vai 

estar cobrando e que espera que a vereadora que é representante do prefeito possa 

estar levando essa demanda ao prefeito que cumpra aquilo que a lei pede para os 
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funcionários do setor de obras: os kits de segurança e sapatão, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que ficou sabendo que tem gente lá que deu o 

número do sapatão dez vezes e nada de chegar o sapatão, que é dever do município 

fornecer e que tem dezessete milhões de superávit do ano passado e não cumpre com 

os funcionários de dar sapatão e aquilo que precisa, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que não é só pra festa, que para festa também, mas que 

precisa em outras áreas do município, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que precisam que olhe para o Ribeirão Fundo, São Roque, Serraria, Ramalhos 

e outros bairros, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que do 

mesmo jeito que fizeram com a empresa do asfalto de Socorro é para fazerem com a do 

Ribeirão Fundo, que é para mandarem suplementação para aprovarem e arrumarem 

estrada e que é feio para o município, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que não adianta quererem fazer festa e trazer a cantora Ana Castela da vida 

se a cidade está no escuro, que a saúde está uma vergonha e que o asfalto está cheio de 

buracos, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que se a pessoa não 

conseguir nem chegar na festa o que adianta fazer festa, que quebra o carro no caminho 

por estar a estrada terrível e que o Ribeirão Fundo está abandonado, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou sobre caso de família com recém-

nascido que está sem água na casa há cinco dias, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que a política de Munhoz está sendo para interesse próprio, 

para poder e para status, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que 

a prefeitura não precisa guardar dinheiro que todo mês cai dinheiro para a prefeitura, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima pediu a líder de governo para levar essa 

demanda ao executivo que tem um motorista que sai de madrugada que vai para 

Barretos levar doentes, que fica largado e que é para que a casa de apoio que é que 

usada pelos doentes também possa o motorista descansar, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que está pedindo que o Executivo autorize o 

motorista também poder descansar na casa de apoio, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que conta com ela para levar essa demanda, 

que é uma necessidade de uma pessoa que viaja tantas horas de viagem e que são 

cinco/seis horas que o motorista dirige, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que a casa de apoio sirva para ele ficar se não for prejudicar quem estiver 

fazendo tratamento, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que no 

Ribeirão Fundo as pessoas que não assistem reunião acreditam que ele e o vereador 

Márcio estão segurando todos os projetos e não estão deixando o prefeito trabalhar, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que vê o bairro abandonado e 

cobra por lá, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que acredita que 

o superávit desse ano vai passar de dez a quinze milhões, que se passar é para gastar no 

município e recapear a cidade, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 
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que sobre o asfalto do Ribeirão Fundo é fácil jogar pedra no Otávio e questionou sobre 

o quilômetro que o prefeito fez com outra empresa, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima questionou que se a empresa quebrou também e comentou que está 

vendo a empresa trabalhando, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

questionou o porquê não arrumam aquele asfalto que foi feito na gestão do Vardão, que 

é o asfalto que vai do Geninho até as Flores e comentou que já está quebrando o asfalto 

que foi feito agora e não tem um mês, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

proferiu as seguintes palavras: “Cadê as redes sociais que meteu o pau no Otávio, que 

gravou, filmou as estradas aí na época do Otávio, Cadê, uma a Renata aí, a Renata tá aí, 

cobrou, não estou falando só de você não, meu irmão fez também Renata, filmou ó o 

Otávio, ó o asfalto que está ruim do Otávio, Cadê essa rede que tem na cidade agora, 

cadê a fiscalização que está fazendo, cadê as fiscalização que está fazendo com a 

prefeitura, será que não está quebrando mais não, tanto, tanto cobrou do Otávio e agora 

parece que calou, por que será , só porque é quem que fez aquela rede de comunicação 

na internet tá trabalhando hoje na prefeitura, só por causa disso, tá encobrindo erros, 

inclusive gente, inclusive, se Deus quiser logo, logo vamos ter uma resposta diante disso”, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu para falar como líder de 

bancada, conforme Regimento Interno, o senhor presidente concedeu a palavra, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que como o presidente 

falou que é para levar o receado como líder de governo, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que é líder de governo e não pombo correio, que 

cada um recebe o salário para trabalhar e que não precisa fazer o serviço deles, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que respondendo a 

vereadora que falou que votou e é o rodeio, que eles foram contra porque não votaram 

a suplementação e que se não tivesse dinheiro não ia fazer, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que eles não votaram a suplementação, que a 

população estava aqui e viu que não foi votado porque não teve apoio deles e que os 

únicos que votaram a favor foram ela, o Natalino e o João, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que sobre o celular que a vereadora falou que ela foi 

contra o assessor, que ela foi contra o assessor porque se querem fazer propaganda 

política é para fazer cada um no seu celular e que quando pediu para gravar a reunião 

da comissão é para colocar o tripé que ele grava sozinho e não precisa contratar um 

assessor de imprensa para fazer isso, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o presidente falou que está fazendo curso de legislação e que 

falou do Regimento Interno, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que vai enviar um link de curso sobre Regimento Interno ao presidente, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o presidente também 

falou que a prefeitura tem assessor jurídico, que é o advogado e a assessoria, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a Câmara também tem isso, 
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que todos os anos só tiveram uma assessoria jurídica que tem o salário de três  e pouco,  

mas que o presidente também contratou um assessor jurídico que está falando que vai 

fazer o Regimento Interno e a Lei Orgânica, mas que isso vai custar para o município 

aproximadamente sessenta e oito mil reais a mais, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins questionou se não tem assessoria mais barata para fazer o 

Regimento Interno, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

a prefeitura tem que cuidar do município inteiro, que a Câmara tem assessor jurídico e 

conseguem perder na justiça porque estão fazendo leis erradas e que não conseguem 

fazer votação certa porque tiveram que fazer votação de novo porque estão fazendo 

errado, pagando dois assessores jurídicos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que sobre a questão do piso dos enfermeiros, que tem cidade que 

ainda não recebeu, mas que ao contrário do presidente que rege a Casa errado porque 

toda vez dá erro, até então a juíza não derrubou nenhum projeto de lei que veio para 

cá, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o presidente 

falou mais de meia hora de novo sobre o CAC, que quando ela trouxe o projeto 

engavetaram porque não era importante, mas que agora é muito importante e já era 

para estar funcionando, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que  sobre o recapeamento vai ser feito e também arrumadas as lombadas irregulares, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que foi com o motorista 

para Barretos, que visitou as pousadas para saber como funcionava tudo, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que já levou para o prefeito sobre 

o motorista porque ninguém é desumano, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o asfalto está ruim e que já começaram a pagar o asfalto do 

Ribeirão Fundo, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que está 

fazendo o seu papel para qual o povo a elegeu, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins falou ao presidente que passa a palavra, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que a respeito do curso pode ficar para ela, 

que não precisa enviar link para ele não e que ele tem competência para poder procurar 

onde ele faz o curso, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima falou a vereadora 

Jéssica que não precisa ela mandar curso para ele não, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Sila Martins comentou que quem paga é o povo e perguntou se não era pelo 

povo, o senhor presidente falou a vereadora Jéssica que ela passou a palavra, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que ele não tem aparte, que ele 

tem que encerrar a sessão e que se for para eles discutiram vão discutir de novo, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que ela acabou 

de passar a palavra, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao 

presidente que ele tem que falar que quem paga o curso e as viagens dele é o povo, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que ela passou a 

palavra, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao presidente que ele 
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entrou em discussão, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima falou a vereadora 

Jéssica que não está entrando em discussão e que ela citou várias vezes presidente da 

Câmara, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu a Dra. Rafhaela 

Ramalho para olhar no Regimento se tem aparte, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que ela citou presidente da Câmara, que ele 

está falando e que ele não está pedindo aparte, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que ela acabou de dar a palavra, que ele está 

dizendo que não precisa de curso não, que esse curso que ele estava fazendo não é o 

povo quem paga e que o curso da Mônica Lopes é online no MVA, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica que tem várias falas acusando ele 

de sem vergonha, de mentiroso, e que gostaria que a vereadora pudesse de uma certa 

maneira provar tudo o que ela está falando, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima proferiu as seguintes palavras: “eu peço a senhora vereadora, que a senhora me 

acusou de sem vergonha, de mentiroso, há várias reuniões, a senhora prove, prove essas 

coisas, né, eu estou pedindo para a senhora, a senhora me mande escrito principalmente 

aquela reunião que a senhora me acusou que eu cometi crime na prefeitura, a senhora 

me manda a cópia da reunião já que a senhora teve acesso, e eu não tive acesso, a 

senhora já que teve acesso, a senhora me manda né e a senhora prova essas coisas, caso 

contrário, a senhora não consegue provar essas coisas eu vou pedir a senhora falta de 

decoro parlamentar, tá bom”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

proferiu as seguintes palavras: “decoro, o senhor falar que eu consigo as coisas por ser 

mulher não é decoro né”. 

  Não havendo mais nada a se tratar o senhor presidente encerrou a presente 

sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) 

secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 
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_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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